
 

 

NOMES DOS RESPONSÁVEIS: JOÃO PEDRO HERNANDES AMARAL E 

MURILO HENRIQUE SCARMAGNANI PIMENTA.  

 

 

PRINCIPAIS PRODUTORES DE OURO 1990 
 

Na década de 1990, os 

principais produtores de 

ouro eram: África do Sul 

26,5%, Estados Unidos 

13,7%, Austrália 10,8%, 

China 7,0%, Canadá 6,6 

%, Rússia 6,5%, Brasil 

3,6%, Uzbequistão 3,5%. 
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AS EUA AUS CHI CAN RUS BRA UZBE 

Por que o 

ouro é 

amarelo? 

 

 
R: Porque ele ficou muito no 

sol.  

 

 

O ouro não reage com 

a maioria dos produtos 

químicos. 

O ouro vem das 

minas terrestres. 


